
 

Θέμα : Πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος για διήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη  στο ΚΠΕ Καλαμάτας. 
 
 

 Σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 129287/Γ2 ΥΑ (ΦΕΚ 2769/2-12-2011) με θέμα «Εκδρομές Μετακινήσεις μαθητών 
Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας». 

Το 1ο Γυμνάσιο Ν. Σμύρνης στο πλαίσιο εγκεκριμένων προγραμμάτων προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να 
καταθέσουν εγγράφως κλειστές προσφορές μόνο για πούλμαν στο σχολείο μας από Τετάρτη 29/1/2014 ως και την 
Παρασκευή 31/1/2014 και ώρα 12:00 για το εκπαιδευτικό ταξίδι των μαθητών της Α΄ Β΄ και  Γ΄ τάξης Γυμνασίου : 
1. Προορισμός / χρόνος: ΚΑΛΑΜΑΤΑ . Αναχώρηση από τη Νέα Σμύρνη : 17/3/2014 και επιστροφή στη Νέα Σμύρνη 

18/3/2014. 

Στο πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνονται οι εξής επισκέψεις / προορισμοί: 

 Μετάβαση προς και από το ξενοδοχείο 

 Επίσκεψη και περιήγηση στην πόλη της Καλαμάτας 

 Επίσκεψη στο ΚΠΕ Καλαμάτας 

 Επίσκεψη στο  ελαιοτριβείο Σκαρπαλέζου Σταυροπήγιο Μεσσηνίας (23KM)  

Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων : Τριάντα πέντε (35) μαθητές / τριες, τέσσερις συνοδοί εκπαιδευτικοί του 
1ου Γυμνασίου Ν. Σμύρνης. 

2. Αποκλειστικό μεταφορικό μέσο πούλμαν με οδηγό ευγενούς συμπεριφοράς. Σε αντίθετη περίπτωση θα 

αντικατασταθεί άμεσα, ή θα κρατηθεί το  10% (δέκα τοις εκατό) του συνολικού ποσού. Το πούλμαν θα πρέπει να 

πληροί τους προβλεπόμενους από το νόμο όρους και προϋποθέσεις, και θα πρέπει να βρίσκεται στη διάθεση του 

σχολείου, καθώς και καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής για τις μετακινήσεις τους.  

3. Υποχρεωτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε 

περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας (Ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη). 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του πούλμαν και η επιβάρυνση για κάθε μαθητή. 
Οι προσφορές θα ανοιχτούν την τελική ημέρα κατάθεσης ενώπιον της καθορισμένης εκ του νόμου επιτροπής. 

Νέα Σμύρνη, 28/1/2014 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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